On tép chuong V

Tim dao ham cha cdc ham so6 sau :
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Tim dao ham cua cac ham sé sau :
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3. Cho ham s6 f(x) = v1+ x. Tinh f(3) + (x — 3)f'(3).
4. Cho hai ham s6 f(x) = tanx va g(x) = : . Tinh ﬂ_{_)_l
1-x g'(0)
5. Giai phuong trinh f'(x) = 0, biét rang
fl(2) = 3:c+@—%+5.
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6 Cho i) =22 f£is)mrsine it L.
X fa (D
7. Viét phuong trinh tiép tuyén :
a) Caa hypebol y = - tai diém A(2 ; 3) ;
b) Cua dudng cong y = vl tai di€ém c6 hoanh dé xp = -1 ;

¢) Cha parabol y = X —dx+4 tai di€ém c6 tung do y, = 1.
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8. Cho chuyén dong thing xdc dinh bdi phuong trinh S = r° — 3% — Or, trong
d6 ¢ dugce tinh bing gidy va S duoc tinh bing mét.
a) Tinh véan t6c cia chuyén dong khi 1 =2 s.
b) Tinh gia téc cha chuyén dong khi ¢ =3 s.
¢) Tinh gia t6c tai thoi diém van téc triét tiéu.,
d) Tinh van tdc tai thdi diém gia t6c triét tiéu.
9. Cho hai ham s6
2

y = -—-ul va y = L

X2 V2

Viét phuong trinh ti€p tuy&n véi dé thi cia mdi ham s6 di cho tai giao
diém cha ching. Tinh géc giita hai ti€p tuyén ké trén.

Bdi tap trdc nghiém
Chon phuong dn diing :
2 _
10; Vit g =42 it
x -1
(A)1; (B)-3; ©)y-5; (D) 0.

11. Néu f(x) = sin°x + x> thi f”[-— g) bing :

(A)O; (B)1; () —2 3 (D) 5.
12. Giad st h(x) =50 + 1)° + 4(x + 1).
Tap nghiém cua phuong trinh A"(x) =01a:

(A)Y[=1;2]; (B) (=;0]; (O {-1}; (D) @.
3 2
13. Cho f(x) 153-+%+x.
Tap nghiém cuia b4t phuong trinh f'(x) <014 :
(A) @ (B) (0 ; +0) ; (©) [-2;2]; (D) (o ; +).
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